

EAGEC

SEPOG

SPU: P171704/2016



(stela)
Prefeitura de Fortaleza
Secretaria Municipal do Planejamento, Orçamento e Gestão

OFÍCIO GS nº. 207 /2018

Fortaleza, 20 de fevereiro de 2018.

Ilmo. Sr.
SAMUEL ANTÔNIO SILVA DIAS
Secretário Municipal de Governo - SEGOV



Senhor Secretário,

Cumprimentando-o cordialmente, solicitamos que seja publicado no Diário Oficial do Município – DOM, o documento que segue:

- Errata ao extrato da ARP 20/2017 – Manutenção Preventiva e Corretiva de Veículos – PP 034/2016 - C.

Cordialmente,

1197.
Philippe Theophilo Nottingham
SECRETÁRIO MUNICIPAL DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO





ERRATA AO EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 20/2017

No Extrato de publicação da Ata de Registro de Preços nº. 20/2017, oriunda do Pregão Presencial 034/2016 –C, cujo objeto é o registro de preços para futuras e eventuais contratação de pessoa jurídica para prestar serviços de manutenção preventiva e corretiva de veículos pertencentes a frota dos Órgãos e entidades do Município de Fortaleza, no que diz respeito a Cláusula Primeira – do Fundamento Legal:

Onde se lê:

I. No Pregão Presencial nº 034/2017-C

Leia-se:

II. No Pregão Presencial nº 034/2016-C



Fortaleza, *22* de *Janeiro* de 2018.

147:
Philippe Theophilo Nottingham
Secretário Municipal do Planejamento, Orçamento e Gestão

PUBLIQUE-SE NO D.O.M.

Laudélio Antônio de Oliveira Bastos
Secretário executivo de Governo

COORDENADORIA JURÍDICA
[Signature]

SEPOG